
Сирија: Интензивни сукоби у Алепу, исламисти покушавају да пробију обруч
среда, 03 август 2016 10:56

Интензивни сукоби воде се у околини сиријског града Алепа, гдје побуњеници
покушавају да пробију обруч који су око града направиле дражвне снаге.

  

  

Током викенда, побуњеници су покушали да повежу подручја која контролишу у источном
и западном дијелу града.

  

Они су активирали снажну бомбу у тунелу испод положаја сиријске армије у стратешки
важном округу Раусех, пренио је Би-Би-Си.

  

Армија је узвратила на те нападе уз подршку руских ваздушних удара, како би
спријечила побуњенике да се пробију.

  

Процјењује се да око 250.000 цивила живи под опсадом у областима које контролишу
побуњеници од када су их државне снаге опколиле прошлог мјесеца.
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Извор из побуњеничких снага рекао је да је у току "велика епска битка за Алепо" у којој
учествује око 10.000 бораца, најмање 95 тенкова и неколико стотина ракетних бацача.
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  Овај извор је додао да су бомабши самоубице спремни да крену возилима пунимексплозива према положајима армије.  Сиријска опсерваторија за људска права, чије је сједиште у Лондону, саопштила је да јеово до сада највећа офанзива побуњеника и да се борбе воде на свим главнимфронтовима у граду.  У извјештајима се наводи да је у посљедња три дана погинуло око 50 побуњеника инеколико десетина војника. Наводно су бачена и бурад са хлором, који је захватио око 30људи, углавном жена и дјеце. У овом тренутку није познато ко је одговоран за нападгасом.  МИП Русије: Није тачно да војно помажемо Асаду у Алепу, само достављамохуманитарну помоћ  „Офанзива на Алеп није планирана, операција је искључиво хуманитарног карактера“,рекао је заменик министра иностраних послова Русије Сергеј Рјабков  „Није планирана никаква офанзива сиријске војске на Алеп, нити удари рускихВаздушно-космичких снага“, рекао је он.   Вашингтон нуди „лажне и штетне“ интерпретације руске интервенције у Алепу.  „Апсолутно лажне и штетне интерпретације наших акција и напора дају одређеникругови у Вашингтону. Приписују нам непостојеће циљеве. Поново понављамо да немадругих циљева осим решења хуманитарног проблема становништва Алепа и стварањауслова за ширење режима прекида ватре“, додао је руски дипломата.  Постоје основе за прикључење међународне хуманитарне организације операцији уАлепу, рекао је Рјабков.  Према речима Рјабкова, договор након консултација руских и америчких експерата оСирији је био постигнут у Женеви, али Вашингтон поново покушава да изврши његовуревизују, додао је руски дипломата.  Владине снаге: Ликвидирали смо више од 20 вођа и командира терориста,повратили смо део територије  „За последњих неколико дана у Алепу је ликвидирано више од 20 вођа и командиратерористичких формација, као и неколико хиљада терориста.“, саопштиле су Асадовеснаге.  “Сиријска војска је синоћ повратила од терориста подручја западно од Алепа. Владинеснаге су направиле заседу и ликвидирале око 40 терориста. Милитанти су билиприморани да се повуку”, преносе сиријски медији.  Терористи су раније почели велику офанзиву у подручју Рамусе. Они су планирали дазаузму артиљеријску базу и пробију се, али њихови покушаји нису били успешни.  (НСПМ, Спутник, Срна)  
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